

लड़कियों की शादी के लिए 32.40 लाख रुपये वितरित पुस्तैनी पट्टों के आवेदन पत्र आमंत्रित

झुंझुनू, 25 अप्रैल। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा राज्य सरकार की सहयोग योजना के तहत जिले में अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं अन्य वर्ग के बी.पी.एल. परिवारों की 276 लड़कियों की शादी के लिए 32 लाख 40 हजार रुपये वितरित किए गए हैं।

जिला कलेक्टर जोगा राम ने बुधवार को भी तिलोका का बास के गाड़िया लुहार रामकुमार की लड़की किंबत की शादी के लिए 10 हजार रुपये का चैक उन्हें भेंट किया। सहायक निदेशक मनफूल सिंह ने बताया कि योजना के तहत एक परिवार में दो लड़कियों को योजना के तहत राशि उपलब्ध करवाई जाती है। उन्होंने बताया



कि गत वित्तीय वर्ष में अनुसूचित जाति की 108 लड़कियों को 11.95 लाख रुपये, अनुसूचित जनजाति की 4 लड़कियों की शादी के लिए 45 हजार रुपये और अन्य वर्ग की 164 लड़कियों की शादी के लिए 20 लाख रुपये की राशि उपलब्ध करवाई गई है। उन्होंने

बताया कि योजना के तहत दसवीं से कम पढीलिखी लड़की की शादी के लिए 10 हजार रुपये, 10वीं पास लड़की की शादी के लिए 15 हजार और स्नातक तक पढी लिखी लड़की की शादी के लिए 20 हजार रुपये तक की आर्थिक सहायता प्रदान की जाती है।

झुंझुनू, 12 अप्रैल: नगर परिषद द्वारा परिषद क्षेत्र की पुरानी आबादी में बने हुए पुस्तैनी मकानों के 300 वर्ग मीटर तक के पट्टे बनवाने के आवेदन पत्र नगर परिषद से प्राप्त कर नगर परिषद में जमा कराने के लिए कहा गया है। नगर परिषद आयुक्त मदन कुमार शर्मा ने बताया कि स्टेट ग्रांट एक्ट के पट्टे के लिए सामान्य श्रेणी के व्यक्तियों के लिए एक जनवरी 1965 के पूर्व के कब्जे संबंधी दस्तावेज एवं अनुसूचित जाति व जनजाति के व्यक्तियों के लिए एक जनवरी 1985 के पूर्व के कब्जे संबंधी दस्तावेज अनिवार्य हैं।

भ्रष्टाचार की शिकायतों में तथ्यों को छिपाने का प्रयास नहीं करें : लोकायुक्त

माई झुंझुनू 17 अप्रैल। राजस्थान उच्च न्यायालय के सेवानिवृत्त न्यायमूर्ति एवं लोकायुक्त जीएल गुप्ता ने कहा है कि लोकायुक्त सचिवालय द्वारा भिजवाई गई शिकायतों का समय सीमा में जवाब भिजवाया जाए और भ्रष्टाचार की शिकायतों में तथ्यों को छिपाने का प्रयास नहीं किया जाए। उन्होंने कहा कि लोकायुक्त सचिवालय एक स्वतंत्र संस्थान है, इस पर राज्य सरकार का नियंत्रण नहीं है।

उन्होंने कहा कि राज्य के मुख्यमंत्री के अलावा लोकायुक्त सचिवालय में की जाने वाली शिकायतों में छोटे से लेकर बड़े कर्मचारी-अधिकारी और मंत्री तक की शिकायतें की जा सकती हैं। वर्तमान में चार हजार के करीब शिकायतें लंबित हैं। वे बुधवार को यहां कलेक्ट्रेट सभा भवन में आयोजित अधिकारियों की बैठक में बोल रहे थे। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि वे किसी भी शिकायत की निष्पक्ष जांच करें और निर्भिक होकर कार्य करें। प्राप्त होने



वाली शिकायतों को रजिस्टर में दर्ज करें और कहीं भी तथ्यों को छिपाने की चतुराई नहीं दिखाएं। उन्होंने बताया कि लोकायुक्त सचिवालय किसी मामले में जवाब से संतुष्ट नहीं होने पर शिकायत से संबंधित रिकॉर्ड मंगवाकर जांच करता है और आवश्यकता होने पर गवाहों के बयान भी लिये जाते हैं।

आरोपी को जिरह का अवसर भी दिया जाता है। उन्होंने बताया कि गंभीर मामलों में निलंबन तक की कार्यवाही के लिए विभागाध्यक्ष को निर्देशित किया जाता है। जो अधिकारी समय पर सूचना नहीं भेजते हैं, उन्हें सम्मन के जरिये तबल किया जाता है और

ऐसे अधिकारी की सेवा पुस्तिकाओं में भी इस तरह का उल्लेख करने के निर्देश विभागाध्यक्ष को दिए जाते हैं। अगर किसी शिकायत के जवाब में समय लगने की बात हो तो समय मांगा जा सकता है। लोकायुक्त ने बताया कि झूठी शिकायतों की जांच गहनता से की जाती है और संदेह तथा जल्दबाजी में की गई शिकायतों में चेतावनी देकर शिकायतकर्ता को छोड़ दिया जाता है। उन्होंने बताया कि लोकायुक्त सचिवालय द्वारा झूठी शिकायत करने वालों के विरुद्ध कार्यवाही की जाती है। बैठक में मोड़ू पहाड़ में हो रहे अवैध खनन और उसकी वसूली के संबंध में भी चर्चा की गई। कार्यवाहक जिला कलेक्टर डॉ. हर्षसाहय

मीणा एवं एसपी शिवलाल जोशी ने न्यायमूर्ति एवं लोकायुक्त गुप्ता को आश्चर्य व्यक्त किया कि वे निर्देशों की शत प्रतिशत पालना करवाएंगे और जिले में कन्या भ्रूण हत्या को रोकने, खनन को रोकने, गैस आपूर्ति सही ढंग से करवाने, पॉलिथिन थैलियों के उपयोग पर रोक लगाने, वृक्षों की कटाई को रोकने और लोकायुक्त सचिवालय से प्राप्त शिकायतों का समय पर जवाब भिजवाना सुनिश्चित किया जाएगा। बैठक में लोकायुक्त सचिवालय के सचिव आरके बंसल, सीईओ रामनिवास जाट, प्रशिक्षु आरएएस सुमन पंवार सहित जिला स्तरीय अधिकारी भी उपस्थित थे।

विधायक ने करवाए एक करोड़ रुपए के बोरिंग स्वीकृत

माई झुंझुनू 25 अप्रैल। सूरजगढ़ क्षेत्र में पानी का पर्याप्तान कुछहद तक दूर होगा। क्षेत्रीय विधायक ने पानी की कमी को दूर करने के अपने संकल्प के अनुसार क्षेत्र में बोरिंगों की बारिश सी कर दी है। विधायक प्रवक्ता एडवोकेट मदनसिंह राठौड़ ने बताया कि विधायक श्रवण कुमार ने अपने अथक प्रयासों से विधानसभा क्षेत्र में खांडवा, दाढ़ोत कलां, सिलारपुरी, भालोट, पथाना, भोदन, भैसावता खुर्द, कुहाडवास, बामनवास, ढाणा, हमीरवास, जयसिंहपुरा, रसूलपुर अहिरान, सांवलद, मुरादपुर, राठियों की ढाणी, उरीका तथा सहड़ गांव में करीब एक करोड़ पंद्रह लाख बावन हजार रुपए के बोरिंग स्वीकृत करवाए है। राठौड़ ने बताया कि इससे पहले भी क्षेत्र में पांच सौ से ज्यादा बोरिंग स्वीकृत करवा चुके हैं। उन्होंने बताया कि विधायक ने क्षेत्र में रही पेयजल की किल्लत को गंभीरता से लेते हुए प्राथमिकता दी है। इसके अलावा शिक्षा, चिकित्सा, सड़क आदि क्षेत्र में भी काफी विकास कार्य करवाए है।

ज्ञान कुटीर ने मनाया स्थापना दिवस

माई झुंझुनू, 7 अप्रैल। झुंझुनू इंटरनेशनल किण्डम सिटी स्थित ज्ञान कुटीर प्री मेडिकल एवं इंजीनियरिंग हब ने शनिवार को स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया। ज्ञान कुटीर के सीईओ मनोज शर्मा ने बताया कि गत वर्ष आज ही के दिन उन्होंने ज्ञान कुटीर प्री मेडिकल एवं इंजीनियरिंग हब के नवीन सत्रका शुभारंभ किया गया था। इस मौके पर ज्ञान कुटीर के सभी अध्यापकों एवं विद्यार्थियों के लिए सामूहिक रूप से विभिन्न प्रकार के खेल कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिनमें छात्रों के लिए क्रिकेट, फुटबॉल, वॉलीबॉल, हॉकी एवं छात्राओं के लिए बॉस्केटबॉल, टीटी, लॉन टेनिस, बैडमिंटन आदि खेलों का आयोजन किया गया।

इस मौके पर ज्ञान कुटीर फैकल्टीज, विद्यार्थियों एवं अभिभावकों के बीच एक सामूहिक शैक्षिक परिचर्चाका आयोजन भी किया गया। जिसमें सभी विद्यार्थियों एवं अभिभावकों ने 11वीं व 12वीं फाउंडेशन कोर्स, टारगेट कोर्स, क्रेश कोर्स एवं भविष्य उन्नयन से संबंधित अनेक सवाल जवाब किए एवं जानकारीयां प्राप्त की। गौरतलब है कि ज्ञान कुटीर एक्सपर्टकाउंसलर टीम भविष्य उन्नयन एवं सुदृढ़ आधार के लिए हर विद्यार्थी के मनोविज्ञान एवं उसकी स्तरानुरूप पहचान कर उचित मार्गदर्शन करती है तथा समय-समय पर शैक्षिक सेमीनार आयोजित कर विद्यार्थियों को प्रेरित भी करती रहती है। शोखावाटी का सर्वश्रेष्ठकोचिंग संस्थान, जो अत्याधुनिक तकनीक से सुसज्जित है। जहां अनुभवी एवं विशेषज्ञ अध्यापकों की टीम दिन-रात परिश्रम कर भविष्य एवं आगामी शिक्षा को ध्यान में रखते हुए एक-एक विद्यार्थी के लक्ष्य प्राप्ति के लिए कटिबद्ध है। कार्यक्रम के अंत में शर्मा व टीम सदस्यों ने सभी विद्यार्थियों एवं अभिभावकों को बधाई दी एवं आगामी प्रतियोगी परीक्षाओं में भाग लेने वाले विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना की साथ ही रविवार को आयोजित होने वाली आईआईटी प्रतियोगी परीक्षा के लिए विद्यार्थियों को अग्रिम बधाईयां भी दी।

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-04-2012
Posted At H.P.O.JUN On 1st & 2nd Dt. Of Every Month

1.35 करोड़ रुपये की लागत से बैंक का भवन बनेगा- ओम प्रकाश कैरू

झुंझुनू, 28 मार्च: केन्द्रीय सहकारी बैंक के अध्यक्ष ओम प्रकाश कैरू ने कहा है कि शीघ्र ही एक करोड़ 35 लाख रुपये की लागत से केन्द्रीय सहकारी बैंक का भवन ईदिरा नगर में बनाया जायेगा। उन्होंने बताया कि भवन निर्माण की स्वीकृति सार्वजनिक निर्माण विभाग को प्राप्त हो चुकी है। उन्होंने यह जानकारी बुधवार को यहां सामुदायिक विकास भवन में बैंक की 22वीं आम सभा में दी। उन्होंने बताया कि आम सभा में आगामी वित्तीय वर्ष के लिए 26.63 करोड़ रुपये के बजट का अनुमोदन किया गया है। इस राशि में से किसानों को फसली ऋण भी वितरित किये जाएंगे। उन्होंने बताया कि आगामी वित्तीय वर्ष में मण्डावा और सुलताना में बैंक की शाखाएं खोली जाएंगी। बैंक के प्रबंध निदेशक के.के. गुप्ता ने प्रतिवेदन प्रस्तुत करते हुए बताया कि बैंक द्वारा वर्ष 2010-11 में 23432.48 लाख रुपये के ऋण वितरित किये गये थे, जिसके विरुद्ध 86 प्रतिशत वसूली की गई है, जो अपने आप में रिकॉर्ड है।

उन्होंने बताया कि बैंक को 33.54 लाख रुपये का शुद्ध लाभ हुआ है और ग्राम सेवा समितियों को 2010-11 का 2 प्रतिशत ब्याज अनुदान भी खातों में ट्रांसफर कर दिया गया है तथा वर्ष 2011-12 के ब्याज अनुदान के प्राप्ति की कार्यवाही की जा रही है। आम सभा में भूमि विकास बैंक के अध्यक्ष शुभकरण चौधरी, उप रजिस्ट्रार सुरेश कुमार मीणा, भण्डार के चैयरमैन जगदीश खाजपुरिया, चिड़वा क्रय विक्रय समिति के अध्यक्ष ओम प्रकाश सैनी, झुंझुनू क्रय विक्रय समिति के अध्यक्ष किरोड़ीमल आदि ने भी आम सभा में सहकारिता विकास के सुझाव देते हुए बैंक के कार्यों की सराहना की।

पतंजलि योग समिति द्वारा योग विज्ञान शिविर का आयोजन

झुंझुनू 3 अप्रैल। पतंजलि योग समिति द्वारा मंगलवार को अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के मुख्य अभियंता कार्यालय में योग विज्ञान योग प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें योगी गणपतसिंह ने विज्ञान की भाषा में योग विषय पर प्रकाश डालते हुए कहा कि योग व विज्ञान एक ही है यानी डेफिनेशन से एप्लीकेशन तक योग व विज्ञान एक ही है। स्वदेशी प्रचारक व संगठन मंत्री ने प्रशिक्षण देते हुए योग की करीब 60 क्रियाओं का अभ्यास करके शरीर को आत्मबल व निरोगी काया का सूत्र नकारात्मक चिंतन से आज व्यक्ति, राष्ट्र, परिवार, देश, समाज व विश्व टूट रहा है। योग से सकारात्मक दृष्टि पैदा होगी और वैश्विक सृजन होगा। हर गांव में पतंजलि स्वदेशी केंद्र खोलने व स्वदेशी अपनाने पर जोर दिया। सेमीनार में निगम के अधिकारियों व कर्मचारियों ने हिस्सा लिया। अंत में रामगोपाल शर्मा ने आभार जताया।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुं न्यूज। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
निवर्तमान प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishana Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151